
市民アンケート

公共交通 （問）公共交通機関の利用状況について
お聞きします。

農業・農村振興 （問）本市の農業に期待する取り
組みは何ですか。（複数回答）

図書館
などの利用

（問）市立図書館や市の公民館、総合教
育プラザの図書室を利用したことがあ
りますか。

家庭教育 （問）家庭での教育に対する行政の支援策
として、どのような取り組みが必要だと
思いますか。（複数回答）

住宅用火災
警報器

詳しい結果は
　本市ホームページに

（問）新築住宅は平成18年６月から、既
存住宅は平成20年５月31日までに、住
宅用火災警報器の設置が義務付けられ
ました。このことを知っていますか。

ごみ減量 （問）日ごろからごみを減らす取り組
みをしていますか。

　この調査結果は本市ホームページに掲載。
また、集計結果の詳細をまとめた冊子「市民
アンケート調査報告書」を、次の場所で自由
に閲覧することができます。
場所＝市役所情報公開コーナー、前橋プラザ元
気21、市立図書館、各支所・出張所

市役所、図書館で報告書の閲覧も

景観 （問）身近な地域でこれからも大切にし
たいものは何ですか。（複数回答）

高齢者福祉
（問）自分自身の老後や介護の問題につ
いて考えたことがありますか。

インターネットの利用
（問）インターネットを利用していますか。利用場所と
併せてお聞きします。（複数回答）

市政情報の入手
（問）市政情報は何で知りますか。（複数回答）

水道 （問）本市の水道水はおいしいですか。
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地元農畜産物に前橋産と表示する

農畜産物のブランド化やオリジナル品種を生産する
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農業後継者を育成する

農畜産物に使用する農薬や化学肥料をできるだけ少なくする
とともに、その使用量や使用時期などの生産履歴を提供する
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家庭での教育のポイントをまとめた冊子や広
報誌などを作製配布し、活用を促進する

家庭での教育を考える親同士のサークル
活動を積極的に支援する

地域が行う子どもの育成に関する支援活
動を活発化させるための施策を講じる

学校や公民館などで、家庭での教育につ
いて学ぶ機会を増やす

家庭での教育を支援する専門の職員や相
談窓口を設け、支援活動を強化する
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少し取り組んでいる
62.8%

広報まえばし　平成20年３月１日号 45 市役所　〒371-8601大手町二丁目12-1　☎224-1111


